

---

## **Сотрудники следственного управления поздравили ветеранов ВОВ Шубина А.И. и Билык В.Т. с Днем окончания Второй мировой войны**



В преддверии празднования Дня воинской славы России – 3 сентября - День окончания Второй мировой войны руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области Базаров Б.Б. поздравил с наступающим праздником участников Великой Отечественной войны Шубина Альберта Ивановича, Билык Василия Трофимовича.

Шубин Альберт Иванович - 08 октября 1925 года рождения, призвался в ряды Советской Армии в 1943 году. В 1944 году направлен в Хабаровское пехотное училище, а после него в восточную Пруссию. При взятии Кенигсберга тяжело ранен. День Победы «встретил» в госпитале. После выписки из госпиталя прибыл к матери в г. Александровск-Сахалинский в

гости. На Сахалине принимал участие в боевых действиях войны с Японией в 1945 году. Награжден: медалью «За взятие Кенигсберга», орденом Отечественной войны I степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», медалью «За победу над Японией».

Бильк Василий Трофимович - 02 мая 1926 года рождения, на момент начала войны, находясь в городе Миргород Полтавской области, попал в оккупацию, после чего с 1942 года по декабрь 1943 года находился в концлагере. После освобождения был призван в Армию и направлен в город Ленинград в зенитно-артиллерийскую бригаду, прожекторского полка. В составе данного полка окончил войну, и был направлен на Сахалин, где участвовал в боевых действиях в Японской войне. Награжден: медалью «За победу над Германией в ВОВ 1941-1945 г.г.», орденом Отечественной войны II степени.

Победа имеет значение для всей страны, в том числе для всего Дальнего Востока России. Однако для Сахалинской области эта дата имеет особое значение. Островитяне знают эту дату больше как день освобождения южного Сахалина и Курил от японских захватчиков.

После поражения в войне Япония подписала Акт о безоговорочной капитуляции (2 сентября 1945 года) и приняла условия Потсдамской декларации от 26 июля 1945 года. Японский суверенитет был ограничен островами Хонсю, Кюсю, Сикоку и Хоккайдо, а также менее крупными островами японского архипелага (по решению союзников). Все Курильские острова указом Президиума Верховного Совета СССР были включены в состав Советского Союза.

Вместе с искренними словами благодарности ветеранам преподнесены поздравления, цветы и подарки.

## Изображения



02 Сентября 2020

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1495242>